
Nyhedsbrev marts 2026 
 

Arrangementer 

Vi har med hjælp fra gode frivillige kræfter omkring foreningen, endnu engang fået afholdt 2 populære 
events i foreningen, nemlig Fastelavn og MGP-fest. Der var god opbakning til begge events, med hhv. 
100 deltagere til fastelavn, og 60 deltagere til MGP. Næste fastsatte event i foreningen er den store 
byfest som afholdes lørdag d. 5. september 2026. Vi håber at i alle har sat et kryds i kalenderen denne 
dag        

   

 

Lån af lokaler / booking  

Som aktivt medlem i foreningen er det en mulighed at låne lokalerne i Multihuset. Der er meget 
administrativt arbejde for foreningen ved at kunne tilbyde dette til jer medlemmer, og vi forventer 
derfor at i medlemmer kvitterer med selv at sætte jer ind i reglerne for lån af lokaler inden brug, samt 
selvfølgelig at overholde disse. For hvert spørgsmål i sender os, hvor svaret kan findes på vores 
hjemmeside, eller ved at læse modtagne mails, går der tid fra at vi kan planlægge fede events, eller 
etablere mange flere elementer i Multiparken. Vi bruger vores fritid frivilligt i foreningen, for at vi skal 
have et fedt fællesskab her i området, og at området skal have meget at byde på som det har i dag. Når 
det er sagt, står vi naturligvis gerne til rådighed for jeres spørgsmål og forespørgsler, hvis i selv har 
forsøgt jer først.  

Mails vedr. kontingent, medlemssystem og foreningen generelt kan stiles til: mail@resenmultipark.dk 

Mails vedr. booking af lokaler kan stiles til: booking@resenmultipark.dk 

Mails vedr. events kan stiles til: events@resenmultipark.dk  

Vi opridser herunder nogen brugbare informationer og regler vedr. booking af lokaler. Herudover findes 
alle informationer og regler på vores hjemmeside, samt er blevet udsendt til jer på mail sammen med 
jeres kode.  
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• Trampoliner ejes af Skive Gymnastikforening, og regler for anvendelse samt udlevering af kode 
til låseskab i salen koordineres af Kaj Balling fra Skive Gymnastikforening 

• Kode til døren, og dermed til at komme ind i Multihuset, tildeles dig første gang du laver en 
booking. Denne kode er din faste og unikke kode, og gælder til alle dine fremtidige bookinger. Vi 
tildeler koderne manuelt, og du kan derfor ikke forvente at booke og få tildelt en kode samme 
dag. Der kan i travle perioder være op til 14 dages ventetid. Vi sparer sammen til et mere  
automatisk låsesystem, men det er ikke billigt, og pengene skal derfor findes til det, uden at vi 
går på kompromis med vore andre planer om etableringer.  

• Hvis du har glemt din kode til at logge ind på hjemmesiden, så klik da på linjen ”glemt 
adgangskode” og du vil modtage et link til nulstilling af adgangskode. Vi kender ikke din kode, 
og kan heller ikke nulstille den for dig. Dit brugernavn er altid din e-mailadresse.   

• Man må have max 2 aktive bookinger af gangen pr. medlem (ny regel fra marts 2026) 
• En booking må max være 4 timer af gangen!  
• Årgangsråd/forældreråd fra Resen Skole må sende forespørgsler på booking længere frem end 

60 dage, i indeværende skoleår, via mail til: booking@resenmultipark.dk 

Der tildeles max 2 tider pr. årgang pr. skoleår. Forespørgsler må indsendes løbende, men bliver 
kun besvaret, via mail,  4 gange årligt. Tiderne tildeles efter først-til-mølle princippet. Kan man 
ikke vente på svar må man sidde klar til at booke på frigivelse dato (60 dage før) på lige vilkår 
som øvrige medlemmer.   

• Hvis en bestemt dato ikke fremgår af kalenderen er denne dag afsat som en lukkedag. Dette 
gøres ekstraordinært når foreningen selv har events som skal afholdes, eller ved de føromtalte 
årgangsevents (årgangsfest, gameraften, filmaften mv.) samt de tilhørende klubber og 
foreningers events ) f.eks. Skive Gymnastikforeningen, Resen ungdomsklub, KFUM Spejdere 
m.fl.) Der er derfor ikke sket en fejl i systemet hvis du ikke kan se en bestemt dato, der er blot 
indsat en lukkedag, og dagen fremgår derfor ikke af kalenderen.  

• En del af charmen ved vores lounge er netop at det ikke er et forsamlingshus som du booker til 
en bestemt pris, og så forefindes der x antal ens tallerkner, glas mv. Hos os findes der 
forskellige tallerkner, kopper mv. da vores service er donereret af medlemmer m. fl. Vi går et 
par gange om året skuffer og skabe igennem og ser om der mangler noget, og vil naturligvis 
indkøbe ved behov, men vi kender ikke præcis antal glas, tallerkner i bestemt størrelse osv. Og 
kan derfor ikke svare på dette. Det er man nødt til selv at tjekke op på hvis man skal dække op 
til mange. Vi køber jævnligt nye klude og viskestykker, men har udfordringer med at disse 
forsvinder lige så hurtigt som de bliver købt. Medbring derfor gerne din egen klud og viskestykke 
når du låner lokalerne, så foreningens midler ikke forsvinder i tekstiler. Lige pt. mangler vi glas 
og bestik, så har du noget du ikke længere bruger, som du gerne vil donere til Multiparken, så 
tager vi gerne i mod.  

• Nej det er ikke tilladt at holde private fester såsom familiefødselsdag, barnedåb, konfirmation 
eller lign. Det er ikke os der sætter reglerne, men det er kommunale regler vi skal følge. Vi er en 
forening der gratis huserer i en kommunal bygning, og derfor må vores drift og aktivitet ikke 
være i konkurrence til f.eks. forsamlingshuse og restaurationer der skal leve af disse festlige 
lejligheder. Du må gerne holde et årgangsarrangement for børn der går på Resen Skole eller en 
af Resens institutioner, en familieaktivitetsdag, en vejfest eller lign. Dette kan der naturligvis 
læses mere om under vores regler på hjemmesiden. Ovenstående er også årsagen til at vi ikke 
må opkræve et gebyr for lån af lokaler.  
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• Ved skoleferier er der sommetider mulighed for at vi kan åbne for ekstraordinære bookinger i 
hverdage. Dette skal vi koordinere med Resen Skole, og hvis SFO er åben i ferien, så er der ikke 
mulighed for at kunne booke hverdagene. Hvis vi åbner op for ekstra tider i ferieperioder, vil det 
fremgå som en bookingmulighed nederst på bookingsiden. Vi muliggør en ekstra booking så 
snart det er os muligt i fht. afklaringer med skolen.  

 

Bestyrelsen og arbejdet omkring bestyrelsen 

Sidste år trådte Thomas Rogild efter mange gode år, ud af bestyrelsen i Resen Multipark. Han er fortsat 
aktiv omkring bestyrelsen qua sit arbejde i Resen Ungdomsklub. Vi mangler dog en der kan udfylde 
Thomas’ plads. I år træder Henriette Vestergaard ud af bestyrelsen efter 7 gode år med 
bestyrelsesarbejdet. Henriette vil fortsat bakke op om foreningen i det omfang tiden kan afsættes til 
det, men vi søger efter et medlem som kan overtage hendes plads.  

Kunne du fristes til at afse lidt af din tid til det vigtige arbejde i og omkring foreningen, så hører vi meget 
gerne fra dig. Du behøver ikke nødvendigvis at tage en plads i bestyrelsen, men kan bidrage med din tid 
og engagement uden for bestyrelsen, på samme måde som vores kasserer og hjemmesideansvarlig 
f.eks. gør i dag.  

For at kunne drive foreningen bedst muligt har vi brug for hjælp til følgende opgaver:  

En bookingansvarlig (kan evt. varetages af 2 personer, så det kommer til at fylde mindst muligt) Vi 
anvender systemet Klubmodul.  

En bookingansvarlig skal:  

• Tildele koder til de nye medlemmer der booker første gang 
• Sørge for at bookingsystemet er opdateret med de korrekte tilgængelige tider 
• Koordinere ekstraordinære åbningstider i f.eks. skoleferier eller når foreninger og klubber 

afslutter sæsonen.  
• Koordinere lukketider til faste træningstider til foreninger og klubber (som regel kun 1-2 gange 

årligt)  
• Besvare mails modtaget på ”booking” mailen.  
• Tildele lukkedage til årgange og foreninger efter forespørgsel (4 gange årligt)  

 

Et bestyrelsesmedlem forventes at kunne bidrage med følgende:  

- Deltage i bestyrelsesmøder (ca. 6 gange årligt)  
- Deltage i foreningens Generalforsamling  
- Kunne bidrage aktivt indenfor en eller flere områder: sponsorer, events, etableringer eller 

administrativt arbejde i bestyrelsen som f.eks. kommunikation og markedsføring.  

Derudover er alle velkommen til at byde ind hvis de kunne tænke sig at hjælpe når der skal planlægges 
og afholdes events. Vores events er kun de store succeser de er i dag, på grund af den opbakning fra 
frivillige hænder som vi har haft indtil nu. Fortsæt meget gerne med den opbakning, og kunne du tænke 
dig at give et nap med, så skriv til os på mail@resenmultipark.dk  
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Alle henvendelser er meget velkomne, uanset om du kan hjælpe meget eller lidt, eller har spørgsmål til 
ovenstående inden du vil tilbyde dig.  

 

Parkpedel korpset  

I foreningen er vi så heldige at være berigede med en gruppe gæve pensionerede arbejdsmænd der 
fast mødes i Multihuset, og så griber de haveredskaberne og går til hånde udendørs, så vores udendørs 
arealer altid er flotte og velholdte. Tusind tak for jeres store engagement i foreningen og i at passe på 
det vi har fået etableret. I er guld værd!  

Hermed et foto af hverdagsheltene, til en tak-for-hjælpen-fest i Multihuset, arrangeret af bestyrelsen.   

 

 

Vi påtænker at lave et korps af pensionerede kvinder som vil gå til hånde indendørs, og hjælpe på 
samme måde som mændene her gør. Så trænger du til at komme ud og mødes med andre 
pensionister fra området og hygge jer sammen med lidt indendørs opgaver i Multihuset, kontakt da 
gerne Lotte Brøndum, næstformand, eller send os en mail på mail@resenmultipark.dk  

Opgaverne kan også være lettere indkøb til arrangementer, afhente sponsorgaver ved byens butikker 
og lign.  

 

Vedligeholdelse af faciliteter  

Vi opdaterer sikkerheden på Motorikbanen, og i har sikkert bemærket at en trappeopgang i samme 
forbindelse er spærret. Vi laver lidt fornyelser på banen, og det kommer til at blive super godt, og ikke 
mindst, mere sikkert at færdes på banen.  

Inden længe vil gruset på p-pladsen blive bedre fordelt og på hele p-pladsen bliver gruset revet. Vi 
arbejder fortsat videre med genetablering af træer og at gøre p-pladsen mere ”grøn”  

Vi etablerer fortsat elementer i Multiparken, og af sidst tilkomne elementer kan vi nævne 
opholdssteder, herunder også bålplads, samt en siddetrappe som vi håber vil blive benyttet.  
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Vi har nu endelig efter flere års forhandlinger med leverandøren af Halvmilestien og atletikbanen fået 
færdiggjort anlægget. Det har holdt hårdt, og krævet mange timer og engagement fra arbejdsgruppen 
for etableringer, som alle er en del af bestyrelsen.  

Vi har arbejdet med et nyt oversigtskort som bliver ophængt på transformatertårnet ved p-pladsen. Det 
nye kort er opdateret og indeholder nu QR koder, som du kan scanne med din telefon, og du bliver 
guidet ind på vores hjemmeside hvor du kan læse mere om den facilitet du har scannet.  

Vi har desværre oplevet en del hærværk rundt om i parken. Sammen med skolen drøfter vi hvad vi kan 
gøre for at dæmme op for det. Ser eller oplever du noget uhensigtsmæssigt må du meget gerne 
kontakte os.  


